

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
GABINETE DO REITOR**

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 13, DE 20/02/2009

A Fundação Universidade do Amazonas torna publico, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO introduzida no Edital nº 013/2009, de 20 de fevereiro de 2009, especificamente no item “6.2 - CARGOS DE NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO D (MÉDIO) e subitem 6.2.1 - Para o cargo de Assistente em Administração”, conforme segue:

Onde se lê:

6.2 - CARGOS DE NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO D (MÉDIO)

6.2.1 - Para o cargo de Assistente em Administração

6.2.1.1 - A prova terá caráter Classificatório, sendo constituída de uma prova objetiva de Conhecimentos Gerais, valendo 100 (cem) pontos, com 30 (trinta) questões de múltipla escolha, com cinco alternativas de respostas em cada questão, contendo apenas uma resposta correta. Esta prova terá 15 (quinze) questões de Língua Portuguesa, valendo 4 (quatro) pontos cada uma, 10 (dez) questões de Noções de Informática, valendo 02 (dois) pontos cada uma e 05 (cinco) questões Matemática, valendo 02 (dois) pontos cada uma.

Leia-se:

6.2- CARGOS DE NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO D (MÉDIO)

6.2.1 - Para o cargo de Assistente em Administração

6.2.1.1 - A prova terá caráter Classificatório, sendo constituída de uma prova objetiva de Conhecimentos Gerais, **valendo 90 (noventa) pontos**, com 30 (trinta) questões de múltipla escolha, com cinco alternativas de respostas em cada questão, contendo apenas uma resposta correta. Esta prova terá 15 (quinze) questões de Língua Portuguesa, valendo 4 (quatro) pontos cada uma, 10 (dez) questões de Noções de Informática, valendo 02 (dois) pontos cada uma e 05 (cinco) questões Matemática, valendo 02 (dois) pontos cada uma.

Manaus, 17 de abril de 2009.

Prof. HIDEMBERGUE ORDOZGOITH DA FROTA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitor da UFAM